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PROTOKOLL
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates

Datum: 09. 01.2024
Beginn: 18:03 Uhr Ende: 18:50 Uhr

Ort: Rathaus, Kirchengasse 2, 2201 Gerasdorf bei Wien, Sitzungssaal Oberlisse, 3. OG
Die Einladun erfolgte am 02. 01 .2024 durch Kurrende.
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Schriftführer: VB Margot Dungl



Verwaltun : StADir.in Gerda Hirschhofer
VB Isabella Lauterbach

Tagesordnung:

1. Entscheidung über Einwendungen gegen die Verhandlungsschrift der letzten Sitzung
2. Nachwahl des Bürgermeisters
3. Nachwahl in den Prüfungsausschuss
4. Nachwahlen in die Ausschüsse

Der Vorsitzende VBgm. Ruf eröffnet die öffentliche Sitzung des Gemeinderates, begrüßt die Anwe-
senden und stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit fest.

Es wird beabsichtigt, die Tagesordnungspunkte 1-4 im öffentlichen Teil zu behandeln.

1. Ta esordnun s unkt

Entscheidung über die Einwendungen gegen die Verhandlungsschrift der letzten Sitzung

Gegen die Verhandlungsschrift vom 5. 12.2023 wurden keine Einwendungen eingebracht. Sie wurde
unterschrieben und daher genehmigt.

2. Ta esordnun s unkt

Nachwahl des Bürgermeisters

VBgm. Ruf berichtet, dass auf Grund

. des Ausscheidens von Alexander Vojta

eine Nachwahl des Bürgermeisters gemäß § 115 NO Gemeindeordnung erforderlich ist.

VBgm. Ruf verliest die Niederschrift über die Nachwahl des Bürgermeisters, sie wird dem Protokoll
als Beilage zugefügt.

Hans Jürgen Peitzmeier nimmt auf Befragen die Wahl an.

VBgm. Ruf übergibt den Vorsitz an Bgm. Hans Jürgen Peitzmeier.

3. Ta esordnun s unkt

Nachwahl in den Prüfungsausschuss
Ergänzungswahl in den Prüfungsausschuss gemäß §115 NO Gemeindeordnung

Bgm. Peitzmeier berichtet, dass auf Grund seiner Wahl zum Bürgermeister eine Ergänzungswahl in

den Prüfungsausschuss gemäß § 115 NO Gemeindeordnung erforderlich ist.

Bgm. Peitzmeier verliest die Niederschrift über die Ergänzungswahl in den Prüfungsausschuss, sie
wird dem Protokoll als Beilage zugefügt.

Gemeinderat Rüdiger Groß nimmt auf Befragen die Wahl an.



4. Ta esordnun s unkt

Nachwahlen in die Ausschüsse

Ergänzungswahl in Gemeinderatsausschüsse gemäß § 115 NO Gemeindeordnung

Bgm. Peitzmeier berichtet, dass auf Grund seiner Wahl zum Bürgermeister eine Ergänzungswahl in

Gemeinderatsausschuss für Raumplanung,
Gemeinderatsausschuss für Europa, Recht und Wirtschaft,
gemäß §115 NO Gemeindeordnung erforderlich ist.

Bgm. Peitzmeier bringt den Anwesenden den Wahlvorschlag zur Kenntnis.
Die Wahl erfolgt mittels Stimmzettel mit folgendem Inhalt:

STIMMZETTEL
FÜR DIE NACHWAHL

IN DIE GEMEINDERATSAUSSCHÜSSE
IN DER SITZUNG DES GEMEINDERATES

AM 09. 01.2024
Mitglied des Gemeinderatsausschusses Raumplanung

Mitglied des Gemeinderatsausschusses Europa, Recht und Wirtschaft

GR Rüdiger Groß

Es füngieren als Wahlhelfer: GR Benjamin Scepka und GR Irene Pusch

Die mit Stimmzettel vorgenommene Abstimmung über den Wahlvorschlag der Wahlpartei SPÖ
ergibt:

abgegebene Stimmen: 31
ungültige Stimmen: 0
gültige Stimmen: 31

Gemeinderat Rüdiger Groß nimmt auf Befragen die Wahl an.

Der Vorsi nde Bgm. Hans Jürgen Peitzmeier schließt die öffentliche Sitzung des Gemeinderates.
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Öffentliche Gemeinderatssitzung vom 09.01.2024


